

Estimarea valorii de achiziție a serviciului de elaborare piese scrise și desenate (studii de fundamentare și documentație de urbanism) ce vor sta la baza elaborării PUZ - Zona Centrală a municipiului Constanța

I.D.: 67648930

Documente participare:

- ZONA CENTRALA.doc

Data publicarii	31.03.22	Coduri CPV	71400000-2 71351810-4 71332000-4 79311100-8
-----------------	----------	------------	---

Termenul limita pentru depunere: 14.04.22

Descriere: Planul urbanistic zonal se elaborează în format analog și digital (piese scrise și desenate) pe suport topografic și cadastral actualizat, realizat în sistem de proiecție stereografică 1970, scara 1: 2000. Descriere: Se solicită oferte de preț în vederea determinării valorii estimate de achiziție a serviciilor de elaborare a pieselor scrise și desenate ce vor sta la baza elaborării documentației de urbanism, pentru teritoriul situat în Municipiul Constanța, în suprafață de cca. 72 ha, delimitat de str. Ștefan cel Mare, str. Ștefan Mihăileanu, str. Jupiter, str. Mercur, str. Dacia, str. Decebal, str. Ștefan Mihăileanu, str. Sabinelor, str. Zorilor, str. Tudor Vladimirescu, str. Miron Costin, limitele cadastrale ale loturilor cu front la bd. Mamaia, str. Eroilor, prel. str. Bucovinei și plaja, reprezentat în Anexa 2. Aspecte supuse consultării: oferta de preț (TVA evidențiat distinct) în vederea determinării valorii estimate a serviciilor menționate mai sus, cu detalierea prețului estimat pe fiecare documentație în parte; documentațiile care vor fi elaborate sunt prezentate în Anexa 1. Modalitate desfășurare: Orice persoană/ organizație interesată are posibilitatea de a transmite oferta de preț în vederea determinării valorii estimate de achiziție a serviciului menționat mai sus pe adresa de e-mail: urbanism@primaria-constantia.ro. Se poate transmite orice altă informație sau propunere considerată necesară cu privire la documentele puse la dispoziție de autoritatea contractantă. Oferta de preț, precum și alte informații, se pot transmite pe adresa de e-mail: urbanism@primaria-constantia.ro, completând tabelul din Anexa 1.
